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A Thalia Azure limitált szériát most széles motorválasztékkal és gazdag alap­
felszereltséggel kínáljuk, melynek része a manuális klímaberendezés, a rádiómagnó 
és a központi zár. Mindez most rendkívül kedvező áron: 2 380000 Ft-ért, 450000 Ft 
árelőnnyel az Öné lehet! Várjuk márkakereskedésünkben! www.ren^t.hu
Ajánlatunk a  készlet erejéig t a r t
Fogyasztás liter/100 km: vegyes: 4,7-7,1; városi: 6,0-10,0; országúti: 4jO-7,6; 0 0 2-kibocsátás g/km: 126-168 (változattól függően)
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BRANDIS
IT SZERET LEGJOBBAN A CSALÁDFŐ?

legérkezett az új Grandis, amely szakít az egyterűek minden hagyományával, 
z e legáns és sportos külső stílusos és funkcionális belső teret rejt, ezt mi sem 
izonyítja jobban, minthogy a hét ülés mellett kategóriája legnagyobb csomag­
erét kínálja. A Grandis tökéletes családi autó, de nem kell lemondania 
sebességről sem. A 2.4 literes, 165 lóerős motor garantálja az adrenalinszint
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PALATETŐK 
bontás nélküli felújítása

melkedést.

Sió-Motor Kft
600 Siófok, Szekszárdi u. 84/318-181, 
400 Kaposvár, Árpád u. 82/510-804

In d e n  színes, mintás 
Ulimí szigetelőlemezzel

KEDVEZŐ ESZTÉTIK AI M EG JELENÉSSEL  
GYORS KIVITELEZÉSSEL.

képen látható autó illusztráció.
tlagfogyasztás: 9.4 -10 liter/100km. CO2 kibocsátás: 223 - 237 g/km

GRANDIS. AZ UJ MITSUBISHI

FIGYELEM HAMISÍTJÁK!
Mas cegek ajánlatánál ellenőrizze a műszaki engedély érvényesseget 
FONTOS! A felhasználási területnél lényeges a palafedések felújítása.
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Vendégváró,
avagy a régiók Európája

Ülök a bágyadt nyáreleji estén a teraszon és a vendégeket 
várom. Hiába. Ma is. Közben van időm tűnődni gondjain­
kon. Idő is van, gond is bőven. Eleddig én is úgy gondoltam, 
hogy tavunk térsége szerves egész, egységes szemléletet, 
megoldásokat érdemel, hisz ugyanazokkal a gondokkal küsz­
ködünk északon, délen, keleten, nyugaton, valamint jobb és 
bal oldalon, sőt középen is.

Az önálló Balaton régió kérdését azonban ma már le lehet 
venni a napirendről, hiszen az Európai Unióban ennél na­
gyobb területeken, nagyobb lakosságszámmal alakultak ki a 
jó l funkcionáló régiók. Ezt nemrégiben, a Keszthelyen tartott 
három megyés együttes közgyűlésen hangsúlyozta több po­
litikus. Mindennek megerősítéseként hangzott el a további 
érv: az elmúlt időszak egyetlen hatalmon lévő kormánya sem 
állt az önálló Balaton régió gondolata mellé, magyarul: a 
hazai politikai akarat sem támogatja az elképzelést.

Ami viszont mindenképpen örvendetes, az, hogy a három 
tóparti megye közös képviselő testületi tanácskozásán a 
felszólalásokból kiderült: végre mindhárom megye és a 
rendezvényt szervező Balaton Fejlesztési Tanács is egy nyel­
ven beszél. Valamennyi hozzászóló biztosította a hallgatósá­
got arról, hogy ő és az általa képviselt megye mindent elkövet 
a Balaton érdekében. Ez jó . Ez feltétlenül jó, hiszen korábban 
ennyire egyértelműen még nem igen rendeződtek közös 
szekértáborba a jobb és bal oldali, valamint középtájon 
elhelyezkedő térségi politikusok. Mindössze annyi a dolog 
pikantériája -  mint néhány hozzászóló azért megemlítette -, 
hogy a közös igyekezet eredménye nem mindig volt látható 
és tapasztalható. Ugyanis, ha mindhárom megye minden első 
számú vezetője ugyanazt akarja -  mármint: a Balaton fel- 
emelkedését -, akkor mitől van ennyi „homokzsák” a fel­
emelkedni kívánó léghajó kosarában? Talán azért, hogy 
felfelé haladásunk során minél többet kidobhassunk belő­
lük?

Az önálló Balaton régió kérdése tehát nem kérdés többé. 
Önmagában ez lehet akár jó  hír is. Hogy mi, balatoni embe­
rek mégsem tudunk ennek felhőtlenül örülni, annak több oka 
is lehet. Például, hogy mindeddig a három megye -  valamint 
az egész ország turizmusirányitása - sem bizonyította be 
maradéktalanul: számukra a tónál befolyt bevételek vissza­
forgatása is fontos, nem csak a haszon máshová helyezése. 
Az elmúlt években-évtizedekben mindig arról panaszkod­
tunk, hogy a Balatonnál megtermelt jövedelemnek csak egy 
apró kis töredéke jutott vissza a terület fejlesztésére. Lehet, 
hogy ezután másként lesz? Sajnos Andersen rég meghalt, s a 
mesékben mi már nem nagyon hiszünk...

Egy azonban biztos: megkezdődött a turisztikai szezon, s 
a hírek szerint idén sem marad el a nyár -  jóllehet az 
időjárásra, az „égig érő napsütésre” -  várhatóan lesz némi 
panaszunk, a víz minőségére és mennyiségére viszont remél­
hetőleg nem. Legfeljebb egyedül üldögélünk majd a teraszon 
és várjuk a vendégeket. Mint tavaly, tavalyelőtt. Előbb- 
utóbb biztosan megérkeznek majd. Mert a mesékben ugyan 
már nem hiszünk, reménykednünk azonban szabad...

Gyarmati László
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A felüljáró kész, a további teherm entesítés 
tervezés alatt...

Mire lapunk napvilágot lát, minden 
bizonnyal már hivatalosan is használhat­
ják a közlekedők a városi sportcentrum 
mellett az M 7-es autópálya fölött elké­
szült felüljárót, amely nagyban segítheti 
-fő leg  a helyi lakosok részére -  a központ 
és a kiüti városrész közötti összekötte­
tést. Különösen fontos e kapcsolat annak 
ismeretében, hogy Siófok sajátos telepü­
lésszerkezete miatt eddig csak egy útvo­
nalon, a 65-ös úton keresztül érintkezett 
az autópálya által egyébként „elzárt” ki 1 iti 
városrésszel. A város adottságai és a köz­
utak egyre növekvő terhelése szükséges­
sé teszi a közlekedési hálózat folyamatos 
fejlesztését, amelyet a tavaly elkészült 
autópálya díjasítása miatti jelentős forga­
lomnövekedés különösen előtérbe helye­
zett.

- Miként kívánja megoldani a város 
közlekedési gondjait az önkormányzat? -  
tettük fel a kérdést dr. Balázs Árpád pol­
gármesternek.

- A képviselő testület már korábban 
döntött arról, hogy egy déli tehermentesí­
tő utat szükséges megépíteni a 7-es út 
forgalmának csökkentése érdekében -  
mondja dr. Balázs Árpád -. A jelenlegi Fő 
utca központi részének két sávosra szűkí­
tését, és az ott lévő sétáló, kiülő rész 
szélesítését is ahhoz kötötte a testület, 
hogy előtte mentesíteni kell a városon 
áthaladó négy sávos út forgalmát. A prob­
lémakör megoldását előre hozta a Gazda­
sági Minisztérium tavalyi döntése, ami­
kor is az autópálya siófoki szakaszát fize­
tőssé tette, s ezáltal jelentősen meg- 
növekedett a városra zúduló járműforga­
lom. Az önkormányzat és a minisztérium 
egymástól függetlenül végeztetett forga­
lomszámlálást. Jóllehet komoly vitáink 
vannak abban, hogy hol, mikor kell mérni 
a forgalmat, s ebből adódóan az eredmé­
nyeink is különbözőek, azt azonban mind­
két számlálás adatai igazolják, hogy való­
ban nőtt a forgalom. A Környezetvédelmi 
Minisztérium is méréseket végzett a vá­
ros egyes területein, s ezek alapján is 
megállapítható, hogy a város egyes része­
in jelentős tennivalók vannak, valamint, 
hogy a déli tehermentesítő út megépítése 
szükséges. Főként a Kandó utca térségé­
ben sürgős a környezeti ártalmak csök­
kentése, amely a lakótelep lakóit és az ott 
lévő intézményeink tevékenységét zavar­
ják jelentős mértékben. Az épületek fala­
inak hangszigetelése és nyílászáróinak

cseréje elengedhetetlen, a kormány intéz­
kedési terve azonban erre mindössze 
nyolcmillió forintot irányoz elő, amely 
rendkívül kevés, s legfeljebb egyház hang- 
szigetelésére lenne elegendő. A tárca azt

kéri, hogy számoljuk újra az itt jelentkező 
tennivalókat, de én úgy vélem, hogy nincs 
mit számolgatnunk, a Kormánynak köte­
lessége megtéríteni az általa okozott kárt. 
Még ma is azt mondom, hogy a legegy­
szerűbb, legolcsóbb, és mindenki számá­
ra legmegnyugtatóbb megoldás továbbra 
is az M7-es siófoki szakaszának díjmen­
tesítése lenne.

- Miután erre a hírek szerint kevés az 
esély, mit tehet a megoldás érdekében a 
város?

- Elkészült a déli tehermentesítő út 
tanulmányterve, amelyet a rendezési terv­
vel kell majd összhangba hozni, s utána 
kerülhet sor annak elfogadására. A terv 
újdonsága, hogy a Küszhegyi utcában élő 
lakosok észrevételeit figyelembe véve 
alakul ki az út nyomvonala, s így a koráb­
bi években térképre rajzoltnál délebbre, 
közvetlenül az M7-as autópálya „árnyé­
kában” húzódik majd. Ezáltal az itt meg­
növekvő forgalom nem zavarja a környé­
ken lakók nyugalmát. A Kormány intéz­
kedési terve az út megvalósítására már 
nem irányoz elő pénzösszeget, a tárca 
csupán a tehermentesítő és a 65-ös út 
kereszteződésében egy körforgalom ki­
alakításának anyagi fedezetét biztosítja, 
amely szintén nem csekélység, s akár száz­

milliós nagyságrendű beruházás is lehet. 
E körforgalom megépítését fontosnak és 
hasznosnak tartjuk, de a déli tehermente­
sítő út csak akkor tud jól funkcionálni, ha 
megépül egy új Sió-híd is a sztráda mel­
lett, amely elvezetheti a városközpontból 
a keleti irányba tartó forgalmat. -  folytat­
ta a polgármester . További gondot okoz 
számunkra, hogy a meglévő hídjaink fe­
lülvizsgálatára is sort kell kerítenünk, hi­

szen az eltelt évek, valamint a meg­
növekedett igénybevételük miatt szüksé­
ges a felújításuk. Márpedig, ha bármelyi­
ket is le kellene zárnunk, az jelenleg szin­
te kaotikus állapotokat eredményezne Sió­
fok közlekedésében.

- A korábbi időszakban általunk, vala­
mint a közlekedési, illetve a környezetvé­
delmi minisztérium által végzett forga­
lomszámlálás is egyértelműen azt igazol­
ta, hogy az autópálya díjasítása miatt 
megnőtt a forgalom a belvárosban, s e 
tény mindenképpen feladatokat ró ránk -  
kapcsolódik a beszélgetésbe Fekete Ta­
más, a Városüzemeltetési Osztály veze­
tője.- A város most elfogadott környezet- 
védelmi programjának is szerves része az 
a feladatsor, amelyeket a forgalomnöve­
kedés miatt el kell végeznünk az itt élők 
emberibb életkörülményeinek kialakítá­
sa érdekében. A déli tehermentesítő út 
nyomvonalának kijelölését szakértők ké­
szítették elő, véleményezték a hivatal 
dolgozói, majd tárgyalta az illetékes szak- 
bizottság is, úgy került ajúniusi képviselő 
testületi ülés elé, amely apróbb módosítá­
sokkal elfogadta az előterjesztést. Ezután 
kerülhet be a város rendezési tervébe, hisz 
amíg nem része a rendezési tervnek, ad­
dig semmit sem lehet továbblépni az ügy­
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ben. Az egész elkerülő út kiépítése, meg­
valósítása több milliárd forintba kerülne, 
amelyre a város egyedül a közeljövőben 
nem tud vállalkozni. Mindenképpen szük­
ség lesz tehát állami szerepvállalásra, va­
lamint esetleg Uniós forrásokat is megpá­
lyázhatunk, ehhez azonban aNemzeti Fej­
lesztési Terv részévé kellene válnia. A 
feladatunk tehát az, hogy mindkét irány­
ban elindítsuk az előkészítési munkákat.

- A nemrégiben átadott új sztráda­
felüljáró hogyan kapcsolódik az elkerülő 
úthoz?

- A Siófok és Kiüti közötti forga­
lomnak egy fő iránya van, a 65-ös főúton. 
Továbbra is ezt tervezzük, de az új felül­
járóval némiképp csökkenthető majd a 
65-ös terheltsége. Főként a helyi lakosok 
szám ára je len th e t könnyebbséget a 
Szekrényessi úti felüljáró, -  tájékoztatott 
újra a polgármester - Az ott élő családok 
lakossági kezdeményezés keretében je ­
lezték, hogy számukra nem megfelelő, ha 
a házaik szomszédságában épül meg az út 
és növekszik a forgalom. Az önkormány­
zat megértette a helyzetet, s -  annak elle­
nére, hogy a korábbi rendezési terv alap­
ján a tehermentesítő utat már évtizedek 
óta ott szerette volna megvalósítani, tehát 
a lakók jól tudhatták, hogy előbb-utóbb 
arra megépül majd a nagyobb forgalmú 
szakasz -, most átterveztettük a korábbi 
elképzelést, s a tehermentesítő nyomvo­
nalát az új felüljárónál, az M 7-es autópá­
lya közvetlen közelében jelöljük ki. A 
felüljáró műszaki átadására sor került, s 
mire a Siófoki Hírek megjelenik, minden 
bizonnyal már a lakosság is használatba 
veheti. A felüljáróval kapcsolatban az ön- 
kormányzat képviselőit és a hivatal dol­
gozóinak egy részét is egy állampolgár 
feljelentette rendőrségen, ügyészségen, 
közigazgatási hivatalnál, sőt legújabban 
az állampolgári jogok országgyűlési biz­
tosánál is. Szeretnék megnyugtatni min­
denkit, hogy Siófok város önkormányza­
ta és polgármesteri hivatala törvényesen 
dolgozik, valamennyi hatóság ezt erősí­
tette meg, semmilyen törvénybe ütköző 
cselekedetet nem követtünk el, sőt az ál­
lampolgárok jogainak érvényesülését is 
biztosítottuk. Hiszen a Küszhegyi utcá­
ban lakók komoly eredményeket értek el 
érdekeik védelmében akkor, amikor je ­
lezték felénk gondjaikat, s a gazdasági 
minisztérium, a hivatal szakemberei, vala­
mint az illetékes szakbizottság is azt java­
solta: módosítsuk a régebbi városrendezé­
si tervet, s a nagy átmenő forgalmat a már 
említett nyomvonalon, a sztráda tövében 
épülő tehermentesítő úton vezessük el. 
Ezzel a döntéssel tehát a Küszhegyi utcá­

ban és környékén élők kiharcolták a jelen­
leg még hatályos rendezési terv számukra 
kedvező módosítását. Emellett még egy jó 
hírrel szolgálhatunk az ott élőknek, még­
pedig azzal, hogy a kertek hátuljánál a 
tervezett út miatt kialakított zöld sávot is 
megvásárolhatják és a kertjükhöz csatol­
hatják. Erre az igényt már több lakó be is 
jelentette. Mindezek alapján tehát én úgy 
gondolom, hogy az önkormányzat messze­
menőkig figyelembe vette a lakosság érde­
keit, a település fejlődését viszont nem 
tudjuk és nem is akarjuk megakadályozni 
azzal, hogy nem építjük tovább a városban 
azokat az utakat, amelyeken a korszerű 
közlekedés megvalósítható. - Mindehhez 
kiegészítésként elmondanám, - mondja 
Fekete Tamás -, hogy a Reviczky és a

Vajda János utca között korábban elké­
szült útszakaszra a környezetvédelmi ha­
tóság előírt egy igazoló környezetvédelmi 
mérést, amely a felüljáró forgalomba he­
lyezése után, még a nyáron elkészül. En­
nek eredményéről a lakosságot tájékoztat­
ni fogjuk. A jelenleg rendelkezésünkre álló 
mérések azt mutatják, hogy a környezeti 
terhelés messze a határértékek alatt marad, 
s az előzetes hatástanulmányok is ehhez 
hasonló eredményeket jeleznek. Ezzel 
szemben például a Kandó Kálmán utcában 
folyamatosan a megengedett határértékek 
fölötti a terhelés, tehát inkább ennek a 
megoldását tartjuk sürgetőbb feladatnak.

(A cikkhez kapcsoloódó színes térkép 
lapunk közepén található.)

Gyarmati László

Marketingtervek 2005-re
Ha Siófok, akkor Balaton, ha Balaton, 

akkor turizmus- így él városunk az orszá­
gos köztudatban. Természetes tehát, ha 
minden évben a város képviselő testületé­
nek , illetve szakbizottságának egyik leg­
fontosabb témája a turizmus. Folyamato­
san történik a fejlesztési tervek, koncepci­
ók tárgyalása, elemzése, illetve az ehhez 
kapcsolódó marketing tevékenység kiala­
kítása. A szakmai előkészítést a TOUR­
INFORM iroda végzi. Kiemelt jelentősé­
get ad ennek a munkának az utóbbi évek­
ben tapasztalható visszaesés a vendégfor­
galomban, mely bizony nagyon sok ember 
megélhetését, vállalkozások létét, beru­
házások jövőjét érinti. A júniusi testületi 
ülésen került a városatyák elé Siófok 2005 
évi marketing operatív stratégiai terve. A 
marketing összetett tevékenységet jelent, 
magában foglalja annak az arculatnak a 
kialakítását, mely vonzó lehet az üdülni 
vágyóknak, tartalmazza a reklámtevékeny­
séget, a népszerűsítő kiadványokat, to­
vábbá annak a vendégkörnek a megkere­
sését, melyre számíthat a balatoni kínálat, 
összeállítja az ehhez kapcsolódó program- 
ajánlatot és megszervezi mindezek eljut­
tatását a megszólítani kívánt területekre, 
emberekhez.Arról, hogy mit tartalmaz a 
jövő évi elképzelés, Halász Klárát, a 
TOURINFORM iroda vezetőjét kérdez­
tük.

-Ez lesz az első év, hogy a város köte­
lezettséget vállalt arra, hogy a 2005 évi 
turisztikai marketingre fedezetet nyújt. 
Nagyon fontos lenne még az is, hogy a 
vállalkozói réteg együttműködjön az ön- 
kormányzattal és irodánkkal a hatékony 
marketing munkában. A vendégforgalom 
jelenlegi mélypontjáról csak egy nagyon 
jó előkészítő munka hozhat elmozdulást 
2005-ben- hangsúlyozta Halász Klára.

Elmondta, hogy a stratégia széleskörű 
társadalmi viták után fogalmazta meg a fő 
célokat, de a gyakorlati megvalósításban is 
fontos lenne az érintettek együttműködése. 
Hamarosan megszületik a Siófok arculati 
kézikönyvére kiírt pályázatra érkezett mun­
kák elbírálásának eredménye. Három pálya­
mű érkezett, ezekből választja szakmai gré­
mium a felhasználható anyagot. A cél az , 
hogy a városról készült szórólapok, és egyéb 
kiadványok, táblák, stb. egységes városké­
pet sugározzanak. Ha elkészül, használatát 
javasolják a város turisztikai szolgáltatói­
nak. Ezt szeretnék kiegészíteni majd a bél­
és külföldi piacokon az ifjúsági, aktív, csa­
ládos és senior speciális ajánlatokkal. Arra a 
kérdésre, hogy a nemzetközi igényeknek 
megfelelő kínálattal rendelkezik-e Siófok, a 
TOURINFORM iroda vezetője azt vála­
szolta, hogy igen, mert a város szerencsés 
helyzetben van. Gazdag a szolgáltatási kíná­
lat, megfelelő az infrastruktúra. Ennek a 
csoportosítása, egységes megjelenítése a 
feladat és a cél. A jövőre megjelenő prog­
ramfüzet már térségi méretekben jeleníti 
meg a város vidékének nyári szórakozási, 
szabadidős lehetőségeit. Az iroda nagy öröm­
mel venné, ha a szervezők, az önkormány­
zatok a jövő évi rendezvény időpontokat már 
most leadnák a siófoki TOURINFORM iro­
dába, mert ezeket az információkat az 
interneten közzé tudnák tenni. (www.siófok 
.hu, siofoktourism.com siofok-passport. 
com). A már hagyományossá vált rendezvé­
nyeket 2005-ben is meg tartják, de arra 
gondolt az idegenforgalmi bizottság, hogy 
az időpontokon szerencsés lenne változtat­
ni. Az elő-és utószezoni vendégek számára 
jelentsenek tartalmas programokat, hiszen a 
nyári főidényben érkező fiatalok nem biz­
tos, hogy érdeklődnek a folklór, vagy az 
operett iránt. V. L
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Strandrekonstrukció három év alatt

Azt hiszem vitathatatlan, hogy a Sió­
fokra látogató turisták számára az egyik 
legfontosabb értékelési szempont, a Ba- 
laton-part, a strandok állapota. A vá­
ros strandjait a Balaton-parti Kft üze­
melteti. Ezen belül a 3 fizető, valam int 
a szintén fizetó'strandi komfortot kíná­
ló, de belépődíj nélkül igénybe vehető  
balatonújhelyi fürdőhelyet, továbbá a 
közigazgatási területhez tartozó sza­
badstrandokat, melyek a 17 km-es part­
szakaszból mintegy 8,5 km-nyit tesz­
nek ki. A 2004 évi feladatokról, fejlesz­
tésekről dr. Baráth Istvánt, a cég igaz­
gatóját kérdeztük.

-A szezonra való felkészülés során ki­
emelten kezeltük a Nagystrandot- hang­
súlyozta dr. Baráth István.- Az önkor­
mányzat képviselőtestülete külön tárgyalta 
az itt megvalósítani tervezett rekonstruk­
ciós programot. M int ismert a Petőfi sé ­
tány fe lö li oldalopn mára már kialakult 
az a jellegzetes, változatos üzletsor, mely  
érdekes, vonzó színfoltja lett a városnak. 
Különösen az esti órákban nőtt meg a 
látogatók száma. Ez a minden szempont­
ból sikeresnek és indokoltnak értékelhető  
felújítás mára már befejeződött. A követ­
kező halaszthatatlan lépés, a Nagystrand 
víz felőli, tulajdonképpeni strandfunkciót 
ellátó területeinek felújítása.

A Balaton-parti Kft ennek megvaló­
sítására 10 éves együttműködési m egál­
lapodást kötött a FLAVIUS Kft-vei, mely­
nek értelmében a vállalkozás 3 év alatt 
végzi el a rekonstrukciós programot. Lé­
nyeges, hogy a már megkötött szerződé­
seket tiszteletben kell tartani, ami azt je ­
lenti, hogy pl. a Coca Colával meglévő is 
a lejártáig érvényes marad. A Beach House 
a korábbi évekhez hasonló gazdag ren­
dezvénykínálattal várja a látogatókat, és 
új színként az olimpiához kapcsolódó 
sportvetélkedők, játékos sportrendezvé­
nyek sora is gazdagítja a szórakozási le­
hetőségeket.

- A felújítás kizárólag a Flavius Kft 
finanszírozásában valósul meg, a 3 év  
alatt kb. 170 millió Ft költséggel. Erre 
sem az önkormányzat, sem a Balaton- 
parti Kft nem rendelkezett forrással. H i­
telből vagy pályázói pénzből lehetett vol­
na megoldani, de ilyen pályázatot nem 
találtunk, ezért igen előnyösnek tartom 
ezt a megoldást- mondta dr. Baráth Ist­
ván.

Az első évben még kevésbé lesz lát­
ványos a változás, hiszen időre van szük­
ség a tervezéshez, illetve a szakhatósági

egyeztetésekhez. Idén 10 db pergola épült 
meg, új látványt kínálva a Rózsakért, 
illetve a parti sétány felől. Új, rozsda- 
mentes anyagból készült vízlejáró lép­
csőkre cserélik le a korábbiakat. A be- és 
kilépő vendégek számának megállapítá­
sára egy infrasugaras számlálórendszert 
építenek ki. Ez fontos adatokat szolgál­
tat majd mind az üzem eltető, mind az itt 
tevékenykedő bérlők, cégek számára.

Az igazán látványos dolgok , a 
teljeskörű parkosítás, a szervizutak fel­
újítása, a parti sétány mediterrán kővel 
történő burkolása jövőre fog elkészülni. 
A fejlesztés attraktív részeként épül meg 
a múlt század hangulatát idéző fürdőház, 
mely benyúlik a vízfelületre. A vízi léte­
sítmény a régi időket idézi, de funkciója 
már egy mai kornak megfelelő lesz.

A fejlesztéseket összefoglalva, a par­
ti sétány 600 méteres szakaszán megépül 
a pergola rendszer, promóciós élmény­
pontok létesülnek, elkészül a fa fürdő- 
ház, több napozóstég és úszó sziget. Meg­
valósul a teljeskörű parkosítás, utak, sé­
tányok megújulása. Fontos, hogy ezzel 
együtt a reklámozás módja, a táblák

mérete, színe, stb is egységes lesz, meg­
szűnik a ma tapasztalható kuszaság.

-A tervezett korszerűsítés megvalósí­
tása érdekében dolgozik a Flavius Kft, 
aki szakértők bevonásával végzi a mun­
kát, és természetesen a Balaton -  parti 
Kft is abban érdekelt, hogy minél maga­
sabb színvonalon és minél sikeresebben  
történjen meg a rekonstrukció, -hangsú­

lyozta a területet üzemeltető Kft igazga­
tója.

Egy új, az unióhoz most csatlakozó 
országokban egyedüliként felállított lát­
ványosság, egy óriáskerék kínál újabb 
élményt a Nagystrandon. Ez egy igazi 
turistacsalogató attrakció, hiszen a felü­
lő ragyogó kilátást élvezhet mind a tóra, 
mind Siófokra letekintve. Az üzemeltető 
egy német cég, aki az ehhez szükséges 
területet bérli.

Fentiekből látszik, milyen komoly 
fejlesztés indult meg a Nagystrand térsé­
gében, de természetesen nem hanyagolta 
el a Balaton-parti Kft., a többi területet 
sem. A strandokon elvégezték a szoká­
sos felkészülési munkákat, rendbe tették 
a vizesblokkokat. Továbbra is ajánlható 
az idén is ingyenes, szépen ápolt, csalá­
dias hangulatú újhelyi strand a családos 
vendégeknek. Az ezüstparti sétány már 
elkészült szakaszának további folytatá­
sához pályázati pénzre szükség és akkor 
az egykori Dunaferr üdülőig épülhetne 
meg, a jelenleginél sokkal rendezettebb, 
szebb képet mutatva a terület.

V. L.
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K özm unkával 
az ápolt, tiszta  városért

M ájus végén je len t meg a Foglal­
koztatáspolitikai és Munkaügyi M inisz­
térium  pályázata, m elyen a balaton - 
parti települési önkorm ányzatok vehet­
nek részt. Ez Somogy, Veszprém és 
Zala megyére vonatkozik, ugyanis azt a 
feltételt szabta a kiíró, hogy m egyén­
ként egyetlen pályázat nyújtható be oly 
módon, hogy a legnagyobb lélekszámú 
település koordinálásával egy gesztor­
sági szerződés keretén belül valósuljon 
meg ez a közm unkaprogram . Siófokon 
a Városüzem eltetési Osztály a feladat 
„gazdája”. Fekete Tamás osztályveze­
tőt kérdeztük, milyen célokat szeretné­
nek a közm unkásokkal megvalósítani.

-Az idegenforgalmi szezonban a köz­
területek állapotának javítását, illetve 
minőségi fejlődését szeretnénk elősegí­
teni. A program  tartós munkanélküli, 
illetve hátrányos helyzetű munkavál­
lalók foglalkoztatását teremti meg az 
eredetileg tervezett kiírás szerint 3 hó­
nap időtartam ra, bár jelenlegi értesülé­
sünk szerint további egy vagy két hó­
nappal meg fog hosszabbodni, m ert a 
beadott pályázatok a minisztérium által 
biztosított keretet nem m erítették ki 
(Veszprém m egye nem kívánt élni ezzel 
a lehetőséggel). Két hetünk állt rendel­
kezésre arra, hogy az összes somogyi 
parti település önkormányzatát össze­

fogjuk és egy közös pályázatot alakít­
sunk ki. Az anyag elkészült, beadásra 
került és valószínűleg a résztvevők el­
nyerik a támogatást, így 105 fő tartós-, 
illetve regisztrált m unkanélküli alkal­
m azására nyílik lehetőség.

- Pontosan milyen m unkát kell a dol­
gozóknak végezni?

-M inden település maga határozza 
m eg, m ilyen feladatokra foglalkoztatja 
a m unkavállalókat. Á ltalában a partok 
takarítása, köztisztasági feladatok, ille­
gális hulladéklerakók megszüntetése, a 
vízelvezető rendszerek kitisztítása, kar­
bantartása lehet az elvégzendő munka 
Siófok esetében. Tervezzük a nyári sze­
zonban a partvédőm űvek napi takarítá­
sát, uszadék kiszedését, továbbá közel 
10 km hosszban a vízelvezető árkok 
karbantartását.

Lehetőség szerint, szeretnénk meg­
oldani a város egész területén az utak 
m elletti közterületek takarítását, külö­
nös tekintettel a bevezető utak mentén, 
ahol rendszeres szem étgyűjtést, illetve

kaszálást tervezünk. Ugyanez vonatko­
zik a vasút melletti közterületekre, mely 
m indig egy akut problém ája a városnak. 
Ezen felül egy brigádot a szabadi-sóstói 
m agasparton kívánunk a program teljes 
időszakában foglalkoztatni, ahol a nö­
vényzet fenntartás je llegű  ápolása a fő 
feladat.

Siófokon összesen 34 + 5 főt foglal­
koztatnak. A Polgármesteri Hivatal vég­
zi az egész program irányítását, minden 
adm inisztrációjával, munkaügyi, pénz­
ügyi, elszámolási, operatív irányítási 
feladatával együtt. Fontos megemlíte­
ni, hogy a város önkorm ányzata a helyi 
Cigány Kisebbségi Önkormányzattal 
kötött együttműködési magállapodás­
ban vállalta, hogy m inimum 7 fő roma 
m unkavállalót is alkalmaz, a Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat pedig segít 
az-em berek kiválasztásában, illetve a 
munkavégzés és munkafegyelem ellen­
őrzésében.

Siófok esetében várhatóan 2,121 mi 1- 
lió Ft önrészt kell biztosítani, hogy szá­
míthasson a pályázati pénzre. A város 
területén a program keretében elvégzett 
munka értéke kb. 20 -  25 millió Ft 
értékű lehet. '

Varga László

Kommentár nélkül
Ajúnius 13-i európai parlamenti 

választás napján a szavazópolgá­
rok Siófokon 23 szavazókörben ad­
hatták le voksukat. A szavazás ér­
vényes volt. Az eredmények az 
alábbiak szerint alakultak:

A pártokat abban a sorrendben 
szerepeltetjük, ahogy azok a sza­
vazólapon voltak:

SZDP 23
MDF 413
MNSZ 32
SZDSZ 570
MSZP 2732
FIDESZ 4551
MIÉP 208
Munkáspárt 107

Élénkülő piac
Az idei szezon elején már hírt ad­

tunk arról, hogy szeretnék újraélesz­
teni az egykor oly híres kiüti „puló­
verpiacot” . A létesítményt kibérlő 
Újvári István nagy intenzitással látott 
a szervezéshez, s ha nem is zökkenők 
nélkül, de lassan újra megélénkül a 
terület. Május végén veterán motoro­
sok találkoztak a területen, korábban 
újra itt rendezték meg a hagyományos 
kiüti búcsút rendőrnappal színesítve, 
illetve június elején zajlott az épitők 
fesztiválja öko road-show-val, amely­
ben a gyerekek számára a szelektiv 
hulladékgyűjtés fontosságát és lehe­
tőségeit is bemutatták az Öko Pannon 
KHT és a Zöldfok Rt. segítségével. 
Az építők fesztiválján a Siófok és 
környéki építőipari vállalkozók, cé­
gek vettek részt, volt ezernyi prog­
ram, burkoló versenytől például az 
Irigy Hónaljmirigy koncertig sokféle 
látványosság.

-Hetente két nap, kedden és p én ­
teken délelőtt tartjuk a p iaci napo­

kat, - mondja Újvári István - s egyre 
nagyobb  az érd ek lő d és. Lassan  
visszatérnek hozzánk azok a keres­
kedők, akik korábban, a nyolcvan­
kilencvenes években is meghatáro­
zóak voltak a kiliti p iac életében. 
Nagyon örülnek a változásoknak és 
a kereskedő centrikus szemléletnek. 
Az állandó p iaci napokon túl több 
rendezvényt is szervezünk, amelyek 
a terület népszerűsítését, újrafelfe­
dezését szolgálják. Július 25-26-án 
például egy nagy szabású, két napos 
sörfesztiválra kerül sor, augusztus 
elsején idén immár a második alka­
lommal adunk otthont a veterán m o­
toros találkozónak és börzének, au­
gusztus 14-15-én az első nagy Gösser 
sörfesztivál lesz, m ajd 21-én rendez­
zük meg a hagyományos kiliti fa lu ­
napot. Ezek a m ár betervezett nagy- 
rendezvényeink, de emellett igyek­
szünk minél több kisebb hétvégi prog­
rammal is visszacsábítani a piacra a 
tömegeket. -gy-


